

ИСТОРИЮ ДЕЛАЮТ ЛЮДИ

Мне кажется, что сегодня люди моего поколения мало интересуются историей своего города. Лишь единицы знают, как его построили, кто жил на территории до начала заселения, знают историю создания мемориалов и памятников. В нашей школе проходит много мероприятий, которые помогают тщательнее углубиться в историю города Комсомольска-на-Амуре. Недавно мы смотрели фильм о Ледовом переходе, читали статьи в интернете, и в один прекрасный момент нам выпал шанс встретиться с Надеждой Семеновной Ивлевой – архитектором мемориального комплекса «Землякам-комсомольчанам, павшим в боях за Родину»

Нам было безумно интересно узнать о создании столь известного мемориала из первых уст. Надежда Семёновна рассказала очень много фактов, связанных со строительством мемориала, о которых я и мои одноклассники даже и не догадывались.



Но больше всего впечатлила именно сама Надежда Семеновна. Очень веселая, живая и жизнерадостная женщина с горящими глазами, которая занимается любимым делом, несмотря на все предрассудки и свой почтенный

возраст – она ровесница нашего города. Было видно, что ей очень нравится рассказывать о себе, своей работе, о людях, которые встретились на её пути, и нашем городе. В Комсомольске-на-Амуре она живет уже на протяжении 67-ми лет и до сих пор трудится в мастерской, встречается с молодежью, создает чудесные памятники и просто радуется жизни. На вопрос, почему она живет здесь, в Комсомольске-на-Амуре, и не стремится уехать с Дальнего Востока, ответила очень просто: «Мне здесь всё нравится: сопки над Амуром, сама река, природа, здесь просторно душе и легко дышится, нет столичной суеты».

Я считаю, что нам нужно брать пример с Надежды Семеновны: заниматься любимым делом, несмотря на все стереотипы, жить в любимом городе, радуясь каждому дню, проведенному в нем, жить так, чтобы память о нас увековечилась не только в мемориалах и книгах, но и просто в памяти людей.

Елизавета ЯКУШЕВА, корреспондент школьной газеты